

Фотосессия

Иван Глазов 30 декабря 2011 года

Как то летом в июне 2011 года, Филиппу захотелось создать свой сайт. К созданию сайта он подошёл очень ответственно. Практически задень, он полностью придумал, как будет выглядеть его сайт, и нарисовал эскизы. По идее у него на сайте будет его фотка, где он показывает на разные блоки. Ну, а этих фотографий у нас не было, поэтому нам срочно пришлось провести маленькую фотосессию. Так как мы были у Меня (Вани), то мы поехали к Филиппу. Там как раз у него дома никого не было. Для начала мы освободили стену, на которой будем фотографироваться. Когда стена полностью стала пустой, мы натянули белую простыню. Эта простыня потом нам очень помогла когда мы обрабатывали фотографии. Также мы разумно подошли и к освещению. Из дома к месту проводимой фотосессии были принесены все лампы, что тоже помогло нам при обработке фотографий. К тому же лампы мы неплохо доделали. Внутри них мы положили фольгу по всему периметру, что давало ещё больше света. В общем, у нас была настоящая комната для проведения фотосессии. И вот, наконец, Я начал фотографировать Филиппа. Какие мы только снимки не сделали. Много было забавных, а некоторые у нас получились серьёзными. В общем, наша фотосессия удалась на славу!